

各位

平成26年8月8日
株式会社ふくおかフィナンシャルグループ

FFGディスクロージャー誌2014「財務データ・資料編」正誤表

平素よりふくおかフィナンシャルグループをご利用いただき誠にありがとうございます。
ございます。

さて、平成26年7月に発行したFFGディスクロージャー誌2014「財務データ・資料編」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします。（訂正箇所のみ記載しております）

記

（訂正箇所は下線を付して表示しております。）

財務データ編 熊本銀行

● 184ページ 損益の状況

■ 業務純益

（訂正前）

（単位：百万円）

	平成24年度	平成25年度
業務純益	5,526	<u>6,023</u>

（訂正後）

（単位：百万円）

	平成24年度	平成25年度
業務純益	5,526	<u>3,042</u>

以上